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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE BOM 
JESUS,06 DE JUNHO DE 2023. FOI REALIZADA A SESSÃO COM A PRESENÇA 
DO SENHOR PRESIDENTE; LINDINALDO ANDRADE DE LIMA E OS SENHORES 
VEREADORES, RAFAEL MELO DE OLIVEIRA, MARIA JOSE NUNES VILELA, 
JOSAEL INACIO DE LIMA, JOSEFA JOSIANE DUARTE BARBALHO, GEILSA 
ALVES DO NASCIMENTO E NILTON XAVIER.  EM SEGUIDA O PRESIDENTE DEU 
INICIIO AOS TRABALHOS DA CASA, CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA UM 
PROJETO DE LEI Nº 010/2023 LDO DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO PARA 
O ANO DE 2024. APÓS O PRESIDENTE PASSOU O PROJETO PARA AS 
COMISSÓES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DÁ SEU PARECER, ONDE A 
MESMA FOI FAVORAVÉL AO PROJETO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU 
PARA AS COMISSÕES DE FINANÇAS E ORÇAMENTO RELATIVO AO PROJETO 
DE LEI ONDE A MESMA FOI FAVORAVÉL AO PROJETO DE LEI Nº 010/2023 LDO. 
EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA PARA A 
VEREADORA MARIA JOSE QUE FAZ PARTE DAS DUAS COMISSÕES. ONDE A 
VEREADORA MARIA JOSÉ RESALTOU QUE O PROJETO CUMPRE OS PRAZOS 
LEGAIS E ESTÁ TUDO DENTRO DA NORMALIDADE E ESSA LEI E APEENAS UM 
SUPORTE PARA CONTRIBUIR COM O ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2024. O 
PRESIDENTE LINDINALDO PARABENIZOU A TODOS QUE FAZEM PARTE DAS 
COMISSÕES DESTA CASA QUE TEM FEITO UM EXCELENTE TRABALHO E A 
DR. BERNAR DO QUE E O NOSSO ASSESSOR JURIDICO E NOS DÁ TODO O 
SUPORTE NESTA CASA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O 
PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, FICANDO O MESMO APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  AINDA CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA 03 TRÊS 
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO VEREADOR JOSAEL INACIO DE LIMA.  
ONDE O PRESIDENTE PASSOU A LEITURA DOS MESMOS, REQUERIMENTO 
DE Nº 037/2023, SOLICITANDO AO SENEHOR PREFEITO QUE SEJA 
COMPRADO UM TERRENO PARA CONSTRUÇÃO DE UM CURRAL DE GADO DE 
PREFERÊNCIA NA BR. REQUERIMENTO DE Nº 39/2023, SOLICITANDO AO 
SENHOR SECRETARIO DE AGRICULTURA QUE SEJA TOMADA AS 
PROVIDENCIAS QUANTO AO LOCAL ONDE E A FEIRA DO GADO POIS NÃO 
EXISTEE CONDIÇÕES DE SE FAZER QUALQUER COMERCIALIZAÇÃO NESSE 
LOCAL JÁ QUE CORRE  ESGOTO A CEU ABERTO, NÃO TEM BANHEIROS NEM 
ESTACIONAMENTO PARA FAZER QUALQUER COMERCIALIZAÇÃO OU 
NEGOCIAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR JOSAEL INACIO RESALTOU QUE 
TEM MUITA DIFICULDADE COM A FEIRA DE GADO POIS O LOCAL NÃO TEM A 
MINIMA CONDIÇÕES E OS COMERCIANTES ESTÃO PREJUDICADO POR ISSO 
PEÇO O APOIO AOS COLEGAS VEREADORES PARA FAZER ESSE CURRAL. O 
VEREADOR RAFAEL PARABENIZOU O VEREADOR PELO SEU REQUERIMENTO 
E DISSE QUE TERÁ TODO SEU APOIO. A VEREADORA JOSEANI PARABENIZOU 
O VEREADOR JOSAEL PELO REQUERIMENTO E VAMOS PROCURAR A 
MELHOR MANEIRA PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA. A VEREADORA MARIA 
JOSE PARABENIZOU O VEREADOR PELA SENSATEZ DO VEREADOR DE 
COMPRAR UM TERRENO E TER A PREOCUPAÇÃO TAMBÉM COM O LOCAL JÁ 
EXISTENTE. O SEENHOR PRESIDEENTE PARABENIZOU O VEREADOR 
JOSAEL PELO SEU REQUERIMENTO E RESALTOU QUE JÁ EXISTE UM LUGAR, 
MAIS ESTÁ EM UM LUGAR ERRADO. EM SEGUIDA OS REQUERIMENTOS 
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FORAM COLOCADOS EM VOTAÇÃO FICANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA EM PAUTA O REQUERIMENTO DE Nº 
038/2023, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO A CONSTRUÇÃO DE UM 
MATADOURO EM NOSSA CIDADE, APÓS JUSTIFICATIVA O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO EM DISCURÇÃO, A VEREADORA 
MARIA JOSÉ RESALTOU QUE TINHA UM MATADOURO EM NOSSA CIDADE 
MAIS O MESMO FOI FECHADO POR FALTA DE CONDIÇÕES PARA O 
FUNCIONAMENTO POIS E MUITO DIFICIL DEVIDO AS EXIGÊNCIAS FEITA PARA 
SE MANTER UM MATEDOURO FUNCIONANDO. O VEREADOR JOSAEL DISSE 
QUE SE O PREFEITO QUISER FAZER NÃO TEM CRISE PARA CONTAS 
PUBLICAS NÃO. A VEREADORA JOSEFA JOSEANE PARABENIZOU O 
VEREADOR PELOS REQUERIMENTOS POIS ELES SÃO DE GRANDE 
IMPORTANCIA. O PRESIDENTE LLINDINALDO ANDRADE PARABENIZOU O 
VEREADOR PELOS REQUERIMENTOS, MAIS SABEMOS QUE OS ORGÃO 
FAZEM A MAIOR DIFICULDADE PARA ABRIR O MATADOURO MAIS E MUITO 
IMPORTANTE SUA INICIATIVA EM COBRAR COM O REQUERIMENTO EM 
PAUTA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU O REUQERIMENTO 
EM VOTAÇÃO FFICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS 
CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O PREISENTE FACULTOU A PALAVRA. 
USOU DA MESMA O VEREADOR JOSAEL INACIO, QUERO AGRADECER A 
TTODOS PELA APROVAÇÃO DOS MEUS REQUERIMENTOS E AGRADECER AO 
PESSOAL QUE MANDARAM MUITAS MENSAGENS PARA MIM. QUERO 
AGRADECER AO SENHOR PREFEITO POR TER MANDADO PASSAR A 
MAQUINA NOS GROSSOS E DIZER QUE MEU TRABALHO E ASSIM SEI QUE 
NÃO E ANO ELEITORAL MAIS GOSTO DE CUMPRIR O QUE PROMETO NO 
PALANQUE E GOSTO DE COBRAR AOS MEUS ELEITORES QUE VENHAM A 
ESTA CASA OU ASSISTA AS SESSÕES NAS REDES SOCIAIS. MINHA PARTE 
GOSTO DE FAZER, NÃO E PORQUE SOU DA BANCADA DO PREFEITO QUE IREI 
FICAR CALADO COM COISAS ERRADAS O PREFEITO E UM HOMEM 
CAPACITADO MAIS ESTÁ DEIXANDO Á DESEJAR ALGUMAS COISAS, JÁ 
RECEBI VARIAS RECLAMAÇÕES DO SECRETARIO DE OBRAS, ONDE O 
SECRETARIO FICA HUMILHANDO OS FUNCIONARIOS FAZENDO ALGUNS 
TRABALHAR FORA DE SEU HORARIO E ATE DEIXANDO DE PAGAR A ESSES 
FUNCIONARIOS E O SECRETARIO QUE FEZ ISSO FOI ROMILDO ESTOU 
DIZENDO AQUI PORQUE NÃO TENHO MEDO DELE. O PREFEITO OUTRO DIA 
FALOU QUE ERA MAIS ROMILDO DO QUE A NOS VEREADORES ISSO E UMA 
VERGONHA PARA ESTA CASA E INACEITAVÉL. TEMOS QUE CONVERSAR 
COM O PREFEITO AQUI NESTA CASA E NÃO DEIXAR O SECRETARIO 
MALTRATAR UM FUNCIONARIO POIS TENHO PROVAS E SEGURO A PALAVRA.  
A VEREADORA GEILSA ALVES PARABENIZOU O VEREADOR PELOS 
REQUERIMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO SECRETARIO 
DE OBRAS PELA LIMPEZA NO ARCO VERDE POIS FOI UM REQUERIMENTO 
VERBAL E FOI ATENDIDO. NINGIEM MAIS USOU DA PALAVRA O PRESIDENTE 
DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. 
 
 
 

http://www.camarabomjesus.rn.gov.br/


Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Vereadores de Bom Jesus/RN 
Palácio João Ferreira da Silva 

Rua Almir Freire, 928 – Centro – Bom Jesus/RN – CEP: 59.270-000 

CNPJ: 09.428.392/0001-69 – Telefone: (84) 3253-2381 

http://www.camarabomjesus.rn.gov.br 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

 
Parlamentares presentes: 
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